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 2018 יולי 15

 

 21/06/2018פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים   

 

נתנאל פל  )יו"ר(, אלון ויטה )סיו"ר(, שמעון כהן, ורד סייג, אלכסנדר נזרוב, שיר חברי מועצה נוכחים: 

כהן, דפנה חדד, נועה זפרני, הדס כהן, מתן פסטנברג, ראובן לורנצי, עידו לוי, תמר סויסה, הדר בוץ, 

ור לוי, ידידה מילר, שחר חיים, אורפז הורן, יעקב הרשקוביץ, עדי כהן, ליאור פרנקל, אורית חסון, ליא

אורטל ישראל, מאלק בן דהוד, רינת מנדלסון, עינבל גנדלר, מתן בהסטקר, מוריה רובין, שירה רוימי, 

 עדי לוי. 

 

 עדין בן עטר, גיא רבי, תהילה משיטה, סער צמח.  לא נכחו בישיבה:

 

, עדי עמית אסולין, ינאי אביעד, אלון אייזקס, דור וינגר, רזיאל אמיר, אמונה אוסטר כתבי הצבעה:

 וסרמן, מוסטפה קעדאן. 

 

דניאל תייר )יו"ר יוצא(, אופק כהן )סיו"ר יוצאת(, זוהר תשובה )מנכ"ל יוצא(, לשם חדד, אורחים: 

מיכל קשת, שירה הימן, נעמי מורגנשטרן, אהרן סלמון, ארד קלמן, חן גרינבאום, עמית כתר, שרון 

ינדנבאום, גיא דאובה, חן פישהוף, פנינה מיידנציק, הוד יצחקי, אמונה קיסר, זהר סויסה, חיאל ל

 מלץ, רתם נויפלד. 

 

 חברי מועצה, מניין חוקי לפתיחת הישיבה.  30 סה"כ נוכחים:

 

 הישיבה הוקלטהכתיבת פרוטוקול: 

 

 17:00שעת פתיחת הישיבה:  

 

 

 דניאל תייר –דברי פרידה יו"ר האגודה היוצא  .1

 

ברוכים הבאים לישיבת המועצה הראשונה שלכם, אז לאחר הבחירות הגיע הזמן לעבוד.  דניאל תייר:

כל המחלוקות שהיו היום נתנאל ואלון נכנסים רשמית לתפקיד שלהם, וגם אתם כחברי מועצה. 

בבחירות יהיו בצד, אין מחנות, כולם למען אגודת הסטודנטים. אני רוצה להודות ליושבת לצידי, 

אופק כהן, ולמנכ"ל שלנו זוהר תשובה, למנהל ההפקות דובי דסקל, להנהלת האגודה, עובדי האגודה 

תנאל ואלון הצלחה וכמובן לכל הסטודנטים שהייתה לנו את הזכות לעבוד בשבילם. אני מאחל לנ



 

 

 ענקית בתפקיד.

 

 

 

 

 

 

 נתנאל פל –דברי ברכה וחזון יו"ר האגודה הנכנס  .2

 

שלום חברים, אני נרגש לפתוח את ישיבת המועצה הראשונה. נכחתי בישיבות מועצה נתנאל פל : 

 רבות, אבל היום אני נכנס לתפקיד מאוד משמעותי של יושב ראש האגודה.

ה ליו"ר היוצא, דניאל, שזהו יום מיוחד עבורך. היום אתה מסיים אני רוצה להתחיל בדברי ברכ 

רשמית תקופה ארוכה באגודת הסטודנטים. אני רוצה להודות לך בשם כל הסטודנטים על תרומתך 

 הרבה. מקווה שתעבור עלינו תקופת חפיפה מהנה ומלמדת. 

ת ושנה כסגנית היושב שנתיים באגודה, שנה כדובראברך גם את אופק היקרה, המסיימת תקופה של 

ראש. בדרכך השקטה והצנועה הצלחת בתפקידים באופן המקצועי ביותר. פעלת בכל יום עבור 

 הסטודנטים במלא המוטיבציה. תודה לך על הכול.

היום זהו יום מרגש, יום של חילופי משמרות. אנו מגיעים לתפקיד לאחר שקבלנו את המנדט 

ים, אין צבעים, קואליציה או אופוזיציה. כולנו כאן למטרה מהסטודנטים. מהיום אין חולצות של תא

אחת, לעשות את הטוב ביותר עבור הסטודנטים ששלחו אותנו לכאן. הסטודנטים סומכים עלינו 

 ואסור לנו לאכזבם. 

כחבר מועצה, מזכ"ל המועצה וכיו"ר הועד המנהל. בשנתיים האחרונות נכחתי בישיבות מועצה 

השמעתי במהלך החודשיים האחרונים אומרת בצורה חד משמעית: מועצת  תפיסת העולם שלי, אותה

אגודת הסטודנטים היא הגוף העליון, הגוף שקובע את המדיניות עבור הנהלת האגודה. חברי מועצה 

חייבים להיות חלק פעיל מהאגודה. אנו, חברי המועצה, שליחי הציבור, נמצאים כאן להשמיע את 

 ל המחלקות, המגזרים והדתות. קולם של כלל הסטודנטים, מכ

עם הזכות הגדולה הזאת יש גם חובה. אני מצפה מחברי המועצה להגיע לישיבות המועצה, ללמוד את 

התפקיד ולהיות בקיאים בתקנון האגודה. איני יכול להכריח את חבר המועצה לעשות את תפקידו 

 ע להצליח בתפקיד. בצורה הראויה אני מתחייב לתת לכל אחד ואחת מכם את הכלים והמיד

מקודם אמרתי שאין תאים, אך אין זה אומר שלא תהא מחלקות או ביקורת. אנו מועצה הטרוגנית 

 ומגוונות, ולכן טבעי שההחלטות לא יתקבלו בהסכמה מלאה. זו טיבה של דמוקרטיה.

 התפקיד שלכם חשוב, תתעלו את הכוח לקדם את הדברים החשובים לכם. אנחנו נהיה כאן בשבילכם

בכל דבר ועניין. הטלפון שלנו זמין בכל עת כולי תפילה שתהיה לנו שנה פורייה, מלאה בעשייה 

 ובהגשמת המטרות אותם הצבנו. 

 

מאוד מרגש אותי להיות כאן, עבורי זו הפעם הראשונה בחדר הזה. נתנאל אמר את זה אלון ויטה: 



 

 

י משרת ציבור, אנחנו אנ הפלאפון שלנו זמין בכל עת. 

ת את הסטודנטים, אנחנו יחד בפורום הזה. זה מה שבאנו לעשות. מי שמכיר אותי יודע שלא נדאג לשר

הייתי מעורב באגודה בשנים האחרונות אני מאמין בבחור שיושב לידי. תודה גם לאגודה היוצאת על 

 הדברים שעשתה למען הסטודנטים.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

החלפת מורשי החתימה בעמותה מדניאל תייר, אופק כהן וזוהר תשובה, לנתנאל פל ואלון  .3

 ויטה. 

   

הסעיף הראשון על סדר היום הוא אישור החלפת מורשי החתימה בעמותה. יש שלושה  נתנאל פל: 

  מורשי חתימה, יו"ר, סיו"ר ומנכ"ל. עד שנמנה מנכ"ל חדש לאגודה אלון ואני נהיה מורשי החתימה.

 

 מעלה להצבעה את החלפת מורשה החתימה מדניאל תייר לנתנאל פל

 

 38בעד: 

 

 0נגד: 

 

 0נמנע: 

 

 החלטה: אושר מינוי נתנאל פל למורשה חתימה בעמותה  

 

 מעלה להצבעה את החלפת מורשה החתימה מאופר כהן לאלון ויטה

 

 38בעד: 

 

 0נגד: 

 

 0נמנע: 



 

 

 

 חתימה בעמותההחלטה: אושר מינוי אלון ויטה למורשה 

 

ההצבעות וההחלטות במעוצה מתקיימות כהצבעות גלויות אך היה נהוג שאת הבחירות למוסדות 

 עושים כהצבעה חשאית. על מנת שנוכל לקיים היום הצבעות חשאיות נצטרך רוב שיסכים לכך. 

 

 מעלה להצבעה את קיום ההצבעות החשאיות היום.

 

 28בעד: 

 

 0נגד: 

 

 1נמנע: 

 

 החלטה: ההצבעות בישיבה היום יהיו הצבעות חשאיות 

 

 

 

 

 מינוי ועדת מכרזים לעמותה .4

 

חברים: יו"ר, סיו"ר וחמישה חברי מועצה. יו"ר האגודה מכהן כיו"ר ועדת מכרזים מורכבת מחמישה 

ועדת מכרזים. חברי המועצה המכהנים כחברי ועדת מכרזים לא יוכלו לעבודה באגודה. הועדה בוחרת 

 שי המחלקות באגודה ונותני שירותים. את רא

ארבעה הגישו מועמדות לתפקיד: רינת מנדלסון, עידו לוי, תמר סויסה ושחר חיים. כל אחד יציג את 

 עצמו במשך דקה ואז נקיים הצבעה חשאית.

 

לומדת פסיכולוגיה וסוציולוגיה, נציגת פסיכולוגיה. עבדתי חצי שנה באגודה כרמ"ח רינת מנדלסון: 

ולפני כן כחברת ועדת מכרזים. מהניסיון שלי גיבשתי דעה מי צריך ויכול לעבוד באגודה על  אקדמיה

מנת שיהיה ניהול תקין במקום. אני אוהבת לעבוד עם אנשים, להבין אנשים ומהמקום הזה אני רוצה 

 להיות בוועדת מכרזים.

 

לומדת חינוך מיוחד וקרימינולוגיה, מאוד חשוב לי לראות את האנשים שאכפת להם,  תמר סויסה:

שרוצים לעשות שינוי. אני מגיעה מהמקום שרוצה לראות את הלב של האנשים, את מי שרוצה לשנות. 

 לראות את האנשים האיכותיים על מנת שהאגודה תגיע למקומות הטובים ביותר.

 



 

 

במסגרת השירות  המדינה, לומד מדעי עידו לוי: 

במקום שהצריך זיהוי שפה ושפת גוף של אנשים על מנת שהייתי יכול לקבוע למי להאמין שרתי 

 למפקד או לפקוד. לכן הגשתי את מועמדותי לתפקיד. אני גם עובד בזה היום.

 

עובדת כרכזת בנות שירות, חלק מהתפקיד הוא למיין ולקלוט את הבנות. התפקיד של שחר חיים: 

הוא לבדוק האם יש לבן אדם את היכולת והרצון, האם הוא יכול לעשות את התפקיד ולזהות הועדה 

 את הפוטנציאל שבו.

 

 ** חלוקת פתקי הצבעה **

 

 **ספירת קולות ע"י יו"ר האגודה, סיו"ר האגודה והיו"ר היוצא **

 

 תוצאות ההצבעה:

 

 קולות  30רינת מנדלסון: 

 

 קולות 30עידו לוי: 

 

 קולות  26שחר חיים: 

 

 קולות  21תמר סויסה: 

 

 

 

 רינת מנדלסון, עידו לוי ושחר חיים נבחרו לכהן בתפקיד ועדת מכרזים

 

 .מינוי ועד מנהל לעמותה .5

 

כל מועמד יציג את עצמו במשך דקה, וגם במקרה הזה נקיים הצבעה לאחר שיציגו את עצמם כל 

המועמדים. ניתן לכהן גם כחבר ועדת מכרזים וגם כחבר ועד מנהל. מי שייבחר כחבר ועדת ביקורת 

 לא יוכל להיות בועד המנהל או בועדה אחרת. 

 

י השנה בוועד המנהל ואחד הדברים שישיבנו סטודנט שנה ג בכלכלה וחשבונאות, כיהנת הוד יצחקי:

עליו במשך כל השנה היה התקנון יחד עם נתנאל, דניאל ואופק. יש לי הרבה דברים לעשות, יש לי 

 ניסיון. אני מכיר את הפעילות. שיהיה בהצלחה. 

 



 

 

הנדסה, שנה ב. אני נציגת  לומדת אמונה קיסר: 

רחוק. חשוב לי לתרום ולעשות. בשירות שלי  מועצת הנדסה. חשוב שיהיה ייצוג להנדסה שנמצאים

 ניהלתי תקציב. 

 

מנתניה, למד  25רזיאל אמיר, בן  -)לא נכח בישיבה, דניאל תייר מציג את מועמדתו(רזיאל אמיר: 

ואז עבר לנח"ל. קיבל צל"ש רמטכ"ל. עבד באגודה  13בישיבת בני עקיבא בנתניה. שירת בשייטת 

להשפיע מהמקום של מי שמכיר את הנפשות הפועלות. יביא מנסיונו. ומעוניין להגיע לוועד המנהל 

 ניאדו. ניהל את מחלקת הליצנים הרפואיים בל

 

, סטודנט למנהל עסקים, בתואר הראשון הקמתי את מועצת כלכלה. הייתי  26בןיענקלה לבנברג: 

יר. היום אני גזבר האגודה. לקראת סוף שנה ג' התמודדתי לאגודה והפסדתי בפער קטן לדניאל תי

אחראי על תקציב גדול בצבא. הועד אחראי על פעילות כלכלית באגודה. אני מביא מקצועיות ומקווה 

 שהבחירה תהיה לפי זה.

 

בשנה החולפת הייתי בתא סמ"ן, הייתי יו"ר התא הגאה. אני מכיר את הסטודנטים  עדי לוי:

ודת השטח. לכן הצגתי את עד המנהל יהיה מי שמכיר את עבושלומדים פה. חשוב מאוד שבו

 מועמדותי לוועד. שיהיה לכולם בהצלחה. 

 

שלום לכולם, לומד משפטים וכלכלה שנה ב', הוועד מבקר ומביא הצעות ייעול לאגודה. אהרון סלמון: 

אני מגיע מהצד ואני יכול להביא ראיה נוספת. הוועד עוסק גם בתקנונים, אני סטודנט למשפטים 

 ה בתפקיד.וכלכלה וזה עוזר להצלח

 

מי שטרם הכיר אותי, לומדת משפטים כלכלה וחשבונאות. האגודה מאוד חשובה לי. אני  ארד קלמן:

רוצה להגיד משהו קטן, אני באה לעזור לכל הסטודנטים. אני מביאה פרספקטיבה חיצונית. במהלך 

 קיד. הקמפיין שמעתי המון סטודנטים. תחום הלימודים שלי מאוד מוסיף ליכולת להצליח בתפ

 

 

 

 

מטירת הכרמל. לומדת משפטים ומנהל עסקים. שרתי בצבא והובלתי צוות. לא  25בת  זוהר סויסה:

הייתי באגודה אבל אני מאמינה שהכלים שרכשתי במהלך החיים יכול לתת נקודות טובות של ניסיון 

 ואחריות.

 

 המועמד דור ערמי לא נכח 

 

אני סגן יו"ר מועצת משפטים. אני שנה שנייה חבר  מחיפה, שנה ב משפטים. 24בן יעקב הרשקוביץ: 



 

 

הייתי חבר ועד מנהל וחבר  במועצה. בשנה האחרונה 

ועדת מכרזים. אני מכיר טוב את האגודה. אני קשוב מאוד לסטודנטים ומעוניין להמשיך לתרום 

 מהתפקיד הזה. גם לי יש ניסיון רלוונטי במשפטים. אשמח שתצביעו לי.

 

מת יש לי הרבה מה להגיד. לוועד המנהל זה לא קשור למה המועמד למד. אני האחיאל לינדנבאום: 

 ממליץ על אנשים מקצועיים שבאים לטובת הסטודנטים, ולא מדבר על עצמי.

 

מפתח תקווה, שנה ב' משפטים כלכלה. לא יצא לי עדיין לקחת חלק באגודה.  23בת חן גרינבאום: 

ני יכולה לתרום רבות לתפקיד בוועד המנהל. גם לרשם לאור העובדה שאני לומדת משפטים וכלכלה א

 המטרה של כולנו שווה ואשמח מאוד לקחת בזה חלק.העמותות וגם לדו"חות הכספיים. 

 

, לומד מזרח תיכון ומדעי המדינה. שנה שעברה עבדתי באגודה. אחד התפקידים 23בן  מתן בהסטקר:

בוועד זה להגשים את המטרות ולחבר את הסטודנטים לאגודה. כשהייתי במשטרה הייתי חלק מצוות 

 שחיבר אנשים למשטרה. אני מאוד אוהב את האגודה ומקווה שתצביעו לי.

 

שניה באוני'. כעת מדעי המדינה. הניסיון שלי מגיע ממקום אחר. , נשוי. לומד שנה 28בן  גיא דאובה:

הייתי בפרויקט ענק של עשרות מיליוני דולרים. אני יודע איך וועד מנהל צריך לעבוד. וועד מנהל 

 שיודע לתת עצה טובה ולאפשר התנהלות תקינה ומפקח בצורה טובה. זו הסיבה שהגשתי מועמדות. 

 

ר בבלשנות. ממשיך עוד שנה. אני נציג מחלקה והייתי חבר מועצה. הייתי מסיים תוא  שרון מיידנציק:

חבר ועדת בחירות בבחירות האחרונות. חלק מהאנשים כאן מכירים אותי. עבדתי במוקד טלפונים 

 והובלתי צוות. השיקול הוא שלכם. אשמח שתצביעו לי.

 

אני בוועד המנהל שם. אנחנו  לומד מדי המדינה והיסטוריה. אני חבר בעמותה "מתנה". עמית כתר:

 רוצים לעזור ולייעל. עבדתי באגודה לפני כמה שנים. בהצלחה לכולם.

 

מהרצליה. אני יודעת איך האגודה עובדת מבפנים. עבדתי באגודה. נציגת כיתה  27חן בת  חן פישהוף:

 במועצת משפטים. אוהבת לתרום ולעשות למען הסטודנטים. 

 

שתי לוועד המנהל גם, יש לי רצון להעלות קומה ולהשפיע ממקום חשוב אגיד למה הג רינת מנדלסון:

 זה.

 

 ** חלוקת פתקים**

 

 **ספירת קולות ע"י יו"ר האגודה, סיו"ר האגודה ודניאל תייר**

 



 

 

 תוצאות:

 

 קולות 33ארד קלמן: 

 

 קולות 30  יעקב הרשקוביץ:

 

 קולות 29הוד יצחקי: 

 

 קולות 28רינת מנדלסון: 

 

 קולות 26רזיאל אמיר: 

 

 קולות 24חן גרינבאום: 

 

 קולות 14זהר סויסה: 

 

 קולות 13יענקלה לבנברג: 

 

 קולות 12אהרון סולומון: 

 

 קולות 10שרון מיידנציק:  

 

 קולות 9מתן בהסטקר: 

 

 קולות 9גיא דאובה: 

 

 קולות  8חיאל לינדנבאום: 

 

 קולות  8עדי לוי: 

 

 קולות  4עמית כתר: 

 

 קולות 4אמונה קיסר: 

 

 קולות 2חן פישהוף: 

 



 

 

 קולות 0דור ערמי: 

 

החלטה: ארד קלמן, יעקב הרשקוביץ, הוד יצחקי, רינת מנדלסון, רזיאל אמיר, חן גרינבאום וזהר 

 סויסה נבחרו לכהן כחברי וועד מנהל. 

 

 מינוי ועדת ביקורת לעמותה .6

 

 חברים, מי שמכהן בוועדת ביקורת לא יכול לכהן בשום ועדה אחרת.  3ועדת ביקורת מונה נאל פל: נת

 מועמדים.  9נבצע את אותו הליך בחירה. סה"כ 

 

הגשתי מועמדות לוועדת ביקורת. אני מעוניין להיות במקום שמבקר את היעילות של  מתן בהסטקר:

 המועצה והאגודה ונעשה טוב למען כלל האוכלוסייה. 

 

ייתי נציג במועצת תקשורת ומדעי המדינה וארץ ישראל. אני מכיר הרונה חבשנה הא יא דאובה:ג

סטודנטים מכלל הקמפוס. ועדת ביקרות בודקת תקינות וחוקיות. את הניסיון הזה יש לי. המטרה 

 היא לבדוק שההתנהלות טובה הוועדה צריכה לבקר אבל גם לאפשר.

 

ומבקש לבדוק את העשייה פה.   אבקש את תמיכתם גם במקרה אני אדם של עשייה  שרון מיידנציק:

 הזה. 

 

אני הוסיף דבר נוסף שלא אמרתי. אני בוועד הסטודנטים בשירות המדינה. אני מנהלים  עמית כתר:

משא ומתן מול גורמים בכירים. חושבה לי העשייה מאוד. אני מוביל קמפיין אישי יחד עם חברי כנסת 

 גברים.על הטרדות מיניות כנגד 

 

כפי שאמרתי, אני עבדתי באגודה, אני מכירה את הפעילות וגם במועצה של מפשטים, יש  חן פישהוף:

 לי את הניסיון הדרוש.

 

אני מאוד רוצה להשפיע. אני קראתי את התקנון ורוצה לעזור ולהשפיע. רוצה לעזור  פנינה מלץ:

 זהכול ולנהל, מאמינה באגודה אטרקטיבית ונעשה את זה יחד.

 

לומדת כלכלה וחשבונאות שנה ב', היא בחורה  שוורץ לא נכחה )ארד קלמן מציגה אותה(: בעינ

מדהימה. חשוב לה לתרום. היא הסתכלה על התקנונים. מאוד חשוב לה להיות מעורבת בנעשה 

 בקמפוס. אני מאמינה שהיא מתאימה לתפקיד. 

 

 המועמד עומר שושני לא נכח 

 



 

 

מסיימת שנה ב' משפטים.   22רתם בת  רתם נויפלד:

, ולקחתי גם פרוייקטים בשנה האחרונה הייתי חברת ועד מנהל. הייתי שנה שעברה במועצת משפטים

נוספים. אני מכירה את האגודה דרך הוועד המנהל. חשוב מאוד שיהיה לאנשים בוועדה הזאת ניסיון. 

 אמשח מאוד לקבל את תמיכתכם. 

 

 

 

 

 ** חלוקת פתקים**

 

 **ספירת קולות ע"י יו"ר האגודה, סיו"ר האגודה ודניאל תייר**

 

 תוצאות: 

 

 קולות 28רתם נויפלד: 

 

 קולות 20מתן בהסטקר: 

 

 קולות 17חן פישהוף: 

 

 קולות 16פנינה מלץ: 

 

 קולות 9גיא דאובה: 

 

 קולות 7שרון מידנציק: 

 

 קולות 6עינב שוורץ: 

 

 קולות 5עמית כתר: 

 

 ת קולו 2עומר שושני: 

 

 החלטה: רתם נויפלד, מתן בהסטקר וחן פישהוף נבחרו לכהן כחברי ועדת ביקורת. 

 

ברכות חמות לכל בעלי התפקידים החדשים. אלו תפקידים חשובים מאוד, אני מגיע  נתנאל פל:

 מהמקומות הללו ונעבוד בשיתוף פעולה. 



 

 

 

סיימנו את סדר היום לישיבה. חשוב לי לומר לכם, התפקיד שלנו הוא לא רק הנוכחות וההצבעות 

בישיבות המועצה אלא ביום יום. חשוב מאוד לשמור על הקשר בין ישיבה לישיבה על מנת שנהיה 

מעורבים. אם יש דברים שאתם רוצים להעלות ולדון תדברו איתנו, אנחנו זמינים בכל עת. חשוב מאוד 

 ללמוד על התפקיד שלכם ולהיכנס אליו בצורה הטוה ביותר. 

 

 18:30סיום הישיבה: 
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